ANALIZIS 2. 2. ZARTHELY]T, « varians 2018. majus 3.
Mérnok-informatikus szak  BME, Mat. Int., Analizis Tsz. Munkaidé: 75 perc

1. feladat (8 pont)

Hatarozza meg a Z (z — 2)" fiiggvénysor konvergenciatartomanyéat!
n=1

— n - 3"

2. feladat (7+7=14 pont)
Hatéarozza meg a kovetkez§ fliggvények adott kozéppontu Taylor-sorat, és a sorok kon-
vergenciasugarat!
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a) flz)= T3
3. feladat (5+12+5+5=27 pont)
", ha(z,y) # (0,0)

flz,y) = #*+2y%
0, ha (z,y) = (0,0)

xo = 2; b) g(x) = &3 - sh(2z), xo = 0;

a) Folytonos f az origoban? (Allitasat indokolja meg!)

b) Hatarozza meg az f; és f, parcidlis derivaltakat R? minden pontjaban!
)
)

c¢) Pontosan hol derivalhato totéalisan az f fiiggvény? (Valaszat indokolja meg!)

df(0,0
Hatarozza meg fc(l’) = Dy f(0,0) iranymenti derivalt értékét, ha v =
v

(Tandcs: a definicioval dolgozzon!)
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4. feladat (18 pont)
Hol és milyen jellegii szélsGértékei vannak az f(x,y) = 222y + 22y — 3y? fliggvénynek?
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5. feladat (18 pont)
Abrazolja a T tartoméanyt egy abran, és szamolja ki a keresett integralt!

Ve ) /I
xy dT =7
y <1422 T

6. feladat (15 pont)! Készitsen tdbldzatot, amiben egyértelmien jeldli vdlaszait!

T = {(x,y) e R?

a) Abszolut konvergens-e a y 7, f—:Q sor az x = —1 pontban?

b) Egyenletesen konvergens-e a » >~ na™ sor a [f%, %] halmazon?

c¢) Van-e olyan f : R? — R fiiggvény, amely az origoban nem folytonos, de az origéban
léteznek a parcidlis derivaltjai?

d) Az f : R?> — R fiiggvénynek az origbban minden irdnyban létezik az irAnymenti
derivaltja. Koévetkezik-e ebbdl, hogy f totalisan derivalhaté az origoban?

e) Az f:R? — R fiiggvény totalisan derivalhaté az origoban. Kovetkezik-e ebbél, hogy
f-nek az origbban minden iranyban létezik az irdnymenti derivaltja?

IMSC feladat (84+7=15 IMSC pont)

$3

————, ha (z, 0,0
flay) = =*+y° (,9) # 0,0

0, ha (z,y) = (0,0)
a) Hatarozza meg f parcialis derivaltjait az origoban!

b) A definicié alapjan igazolja, hogy a fiiggvény nem derivalhaté totélisan az origdban!

1Csak a vegss igen vagy nem valaszt értékeljitk. Minden helyes valasz 3 pont, helytelen —3 pont.



